БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ХӨКҮМ ӘТЕ

450101, Өфө, Республика Йорто



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 1 » декабрь

2023 й.

№ 677

«<u>1</u>» декабря 2023 г.

О присвоении государственному бюджетному учреждению культуры и искусства Национальный симфонический оркестр Республики Башкортостан звания «Академический»

В соответствии с постановлением Правительства Республики $N_{\underline{0}}$ 2023 года Башкортостан 12 июля OT «Об утверждении Положения о присвоении звания "Академический" учреждениям культуры и искусства Республики государственным Республики Башкортостан Башкортостан» Правительство ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Присвоить государственному бюджетному учреждению культуры и искусства Национальный симфонический оркестр Республики Башкортостан звание «Академический».
- 2. Переименовать государственное бюджетное учреждение культуры и искусства Национальный симфонический оркестр Республики Башкортостан в государственное бюджетное учреждение культуры и искусства Государственный академический симфонический оркестр Республики Башкортостан (далее Учреждение).
- 3. Министерству культуры Республики Башкортостан в двухмесячный срок:

внести соответствующие изменения в устав Учреждения и обеспечить государственную регистрацию в установленном порядке;

утвердить значения нормативных затрат на оказание государственных услуг (выполнение работ) на очередной финансовый год и плановый период по предварительному согласованию с Министерством финансов Республики Башкортостан.

4. Расходы Учреждения в связи с принятием настоящего постановления осуществлять за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Республики Башкортостан Министерству культуры Республики Башкортостан, и внебюджетных источников.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан — министра экономического развития и инвестиционной политики Республики Башкортостан Муратова Р.Х.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров